

Справка

о проведении беседы с инспектором ПДН Татамовой Н.Г.

С целью профилактики преступности среди несовершеннолетних, а также других правонарушений и преступлений, совершаемых несовершеннолетними, 14 марта в МКОУ «Халимбекаульская нош имени Мусаева А.М.» организована встреча учащихся 4-х классов с инспектором ПДН. Встреча с детьми в школе и проведение плановых профилактических бесед является частью совместной работы инспектора по делам несовершеннолетних и школы.

С учениками были проведены профилактические беседы на тему:

«Административные правонарушения и преступления несовершеннолетних»,

«Совершенствование обмена информацией», «Профилактика нецензурной лексики среди

несовершеннолетних». В своей беседе инспектор коснулся ответственности за совершение таких преступлений, как кража, грабеж, вымогательство, причинение телесных повреждений. Детям было разъяснено, с каких лет наступает уголовная ответственность и какие наказания применяются за совершение преступлений. Правонарушения несовершеннолетних детей и подростков могут быть самыми разными: жестокость, агрессивность, вандализм, все это захлестнуло в последние годы нашу страну. Татамова Н.Г. рекомендовала соблюдать правила поведения на улице, в общественных местах, местах массового отдыха. Она напомнила школьникам о вреде употребления спиртных напитков и табака. В разговоре с учащимися сотрудник полиции рассказал ребятам, как не стать жертвой преступления: были подняты вопросы безопасности жизни и здоровья ребят, а также ответственности учеников за сохранность личных вещей, которыми они пользуются самостоятельно. Ребята с большим вниманием слушали инспектора и получили ответы на все интересующие их вопросы. Хочется надеяться, что данное мероприятие не прошло даром, и ребята запомнили, что их жизнь зависит только от них самих...

Поставленные цели достигнута.



Соц.педагог _____ Кантиева К.П.